

中国排球协会 > 20/21中国男排超级联赛落幕 北京汽车男排时隔七年再夺联赛冠军

20/21中国男排超级联赛落幕 北京汽车男排时隔七年再夺联赛冠军

2021-03-26 中国排协



图集 +GALLERY

更多>



20/21中国男排超级联赛第三比赛日-朱琳摄



20/21中国男排超级联赛第二比赛日-朱琳摄



20/21中国男排超级联赛第一比赛日-朱琳摄



20/21中国男排超级联赛赛前训练-朱琳摄



20/21女排超级联赛第二阶段第2日组图-朱琳摄



20/21女排超级联赛第二阶段第1日组图-朱琳摄

视频 +VIDEO

更多>



台式排球的官方规则



中国女排获2019年感动中国人物



筋膜自我放松训练小结



常见错误练习动作



肱三头肌的放松训练方法



背阔肌的泡沫轴放松训练



3月26日，2020-2021中国男排超级联赛顺利落幕。继25日晚3比2逆转战胜上海光明男排后，在26日晚7点开始的决赛第二场中，北京汽车男排3比0再次击败上海光明男排，时隔七年再夺联赛冠军。

决赛第二场北京男排首发为主攻科瓦切维奇、刘力宾，二传马鲁夫，接应江川，副攻谷佳丰、王东宸，自由人韩皇光。上海光明男排首发为主攻戴卿尧、付侯文，二传郭成，接应武翔智，副攻张哲嘉、陈龙海，自由人曲宗帅。



吸取了决赛第一场的经验，开局北京队进入状态较快，发球让上海队一传出现波动，导致一攻成功率下降，北京队10比4领先。被动局面下，上海队在二传上做出换人调整，用老将詹国俊替换郭成。之后双方都保持不错的一攻下球率，北京队把优势保持到局末，25比19先胜一局。



第二局在北京队的施压下，上海队开局同样失误连连，2比5落后。江川的发球轮再次造成上海队的一传体系出现波动，北京队9比3领先，之后，北京队越战越勇，18比8领先，随后上海队换上了更多年轻队员，随着马鲁夫的发球得分，北京队25比15再下一局。





第三局上海队在阵容上没有调整，开局年轻队员针对北京队的有效拦网3比0领先。但整体实力更强的北京队很快将比分追平并反超。尽管上海队的年轻队员敢打敢冲，但实力差距明显，随着江川的2号位拦网得分，25比18北京队锁定胜局，3比0获胜。



北京汽车男排以十战全胜的战绩，时隔七年重夺联赛冠军，这也是北京汽车男排历史上第三个职业联赛的冠军。



获胜的那一刻，北京男排将士们相拥庆祝，队长江川流下了激动地泪水，他本场比赛贡献了全场最高的20分。“疫情之下能够开展联赛特别不容易，不管是比赛质量还是场上气氛，都达到了很高的水平。我们非常珍惜联赛机会，这个冠军来之不易。”江川说，“外援的加入让这个球队更完整、更顺畅，他们一直在鼓励我要相信自己是最好的。”



北京男排主教练刘旭东表示：这几年我们队伍的水平不断加强，但一直没有拿到冠军，时隔七年再夺冠军，感谢所有队员的努力。江川这批队员进入成年队以后，只拿到了全国锦标赛冠军，对联赛冠军很渴望，他们也一直在进步。





无缘联赛七连冠，上海男排平静地接受事实。主教练沈琼表示：我们是全华班阵容，对手拥有国手和两名高水平外援。我们场上每名队员都是很棒的，在场上很拼，我觉得没有什么遗憾。

至此，2020-2021中国男排超级联赛全部结束。最终排名为第一名北京汽车男排，第二名上海光明男排，第三名江苏南京广电猫猫男排，第四至第十三名分别为浙江体彩男排，河南男排，天津食品集团男排，山东体彩男排，四川橘袋男排，广东深圳宝安明金海男排，河北海瑞男排，湖北男排，福建师范大学男排，辽宁男排。

文：周圆/摄：朱琳